



Gdańsk, dn. 19.11.2013r.

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego numer ZP/446/055/D/13 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę wraz z transportem do Politechniki Gdańskiej, krajowych czasopism wydawanych w 2014 r.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późniejszymi zmianami) informuje, iż do Zamawiającego wpłynęło pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania.

Pytanie 1:

Odnosnie ww ogłoszenia informuję, że wydawca tyt:

- „Perspektywy Europejskie ” (pozycja 135 formularza cenowego) zawiesił jego wydawanie.
- „Pneumatyka” (pozycja 138 formularza cenowego) zawiesił jego wydawanie

Proszę o wykreślenie ww. pozycji z przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że z formularza rzeczowo-cenowego w części 2 (załącznik nr 3-2 do SIWZ) został usunięty tytuł „Pneumatyka” (informacja o zmianie SIWZ z dnia 14.11.2013 r.). Ponadto, Zamawiający informuje, że z formularza rzeczowo-cenowego w części 2 (załącznik nr 3-2 do SIWZ) został usunięty tytuł „Perspektywy Europejskie”. W związku z tym w SIWZ zostały dokonane odpowiednie zmiany

Pytanie 2:

Proszę o wyjaśnienie tyt. „Problemy Jakości + Portal” (pozycja 151 formularza cenowego) – czy Portal jest to dostęp elektroniczny do wymienionego tytułu?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że Portal, to dostęp elektroniczny do wymienionego tytułu.

Powyższa odpowiedź stanowi integralną część SIWZ.

mgr inż. Marek Tłok

(podpis kierownika zamawiającego lub osoby upoważnionej)